

为合并护航 中国建投以增持宏源证券5%股份

□本报记者 朱茵 任明杰

7月27日晚间，宏源证券在复牌前夜公告，公司第一大股东中国建投拟增持5%股份。对此，市场人士指出，中国建投通过增持或为宏源证券股价托底，为顺利合并进行护航。

突击宣布拟增持5%股权

根据宏源证券7月27日晚间发布的公告，公司控股股东中国建银投资有限责任公司拟增持不超过19862.0416万股的股份，占宏源证券总股份的5%，增持股份的价格不超过重组换股价。

公告称，中国建投目前共持有宏源证券238420.7330万股股份，占宏源证券公开发行总股份的60.02%。中国建投计划自宏源证券重组董事会召开后第3个交易日后的未来六个月内，增持宏源证券的部分股份。中国建投将根据市场情况，通过深圳证券交易所集中竞价方式、大宗交易方式或协议转让的方式进

行增持，并承诺此次增持的股票在增持结束后12个月内不减持。

公司同时公告称，7月25日，公司审议通过了申银万国证券股份有限公司换股吸收合并宏源证券的方案及相关议案。7月26日，公司公告了本次换股吸收合并报告书(草案)等相关文件。公司股票将于7月28日开市起复牌。

在复牌之前，申万宏源机构投资者见面会于7月26日在京沪深三地举行，来自两家公司的高管对机构投资者详细解释了新公司的亮点及业务增长空间。机构投资者则重点关注公司合并股价情况以及控股公司未来的主业和激励机制。

此次的重组财务顾问华泰联合证券投行部执行董事劳志明表示，此次宏源证券复牌和一般公司复牌没有区别。等到完成证监会审批手续，新公司挂牌上市时则不设涨跌停板限制。

增持或为合并护航

对于此次增持，市场人士指出，由于

价格上的差异，中国建投通过增持或为宏源证券的股价托底，以此为合并的顺利进行护航。

资料显示，中央汇金公司直接持有申银万国55.38%股份，并通过其全资子公司中国建银投资公司间接持有宏源证券60.02%的股份。

根据申银万国和宏源证券的合并方案，宏源证券的换股价格以定价基准日前20个交易日宏源证券的A股股票交易均价，即8.30元/股为基础，并在此基础上给予20%的换股溢价率确定。因此，宏源证券本次换股价格为9.96元/股。

而截至2013年末，申银万国经评估的每股净资产为4.96元，扣除2013年度现金红利后，申银万国此次发行价格为4.86元/股。由此，此次换股吸收合并的换股比例为1:2.049。

宏源证券在停牌前的股价为8.12元/股，处于历史低位，考虑到自宏源证券停牌之后的8个多月的时间里券商股至今有15%左右的整体跌幅，因此，申万对

标的股价并不算低。申万董事长李剑阁对此也表示，申万本次换股溢价20%属于正常水平。

另外，为保护宏源证券异议股东的利益，宏源证券将赋予宏源证券异议股东现金选择权。行使现金选择权的宏源证券异议股东，在现金选择权实施日，获得由现金选择权提供方按照每股8.12元的现金对价，同时将相对应的股份过户到现金选择权提供方名下。

不过，此次合并也提醒了此次交易的相关潜在风险，包括此次交易尚需满足多项交易条件方可实施，包括须获得申银万国股东大会对本次交易的批准，宏源证券股东大会对本次交易的批准，中国证监会对本次交易的核准等。

市场人士指出，从投资角度而言，短期内考虑到汇金对宏源股东8.12元现金选择权的托底因素，预计在股东大会正式表决之前，当前股价将具备极强的安全性，而中国建投此次再次增持5%的股份无疑上了双保险。

打造粉丝经济模式 骅威股份揽入第一波80%股权

骅威股份公告，以发行股份及支付现金的方式购买第一波80%股权，交易对价为8.06亿元。其中，以现金支付242亿元，剩余5.64亿元以发行股份方式支付。本次募集配套资金2.62亿元全部由公司大股东郭祥彬认购。

差异化商业模式

据悉，第一波坚持走“网络文学+游戏”的精品化移动游戏路线，专注于研发与推行围绕网络文学IP的游戏类型，先后打造出《莽荒纪》、《唐门世界》、《绝世天府》等多个产品。其中《莽荒纪》上线以来月流水最高达1700万元；《唐门世界》和《绝世天府》截至2014年5月底累计流水分别超过7300万元和3700万元。

“单个手机游戏的运营收入具有很大不确定性。”华创证券研究员表示，但第一波的基于“粉丝经济”的运营模式，可相当程度地解决这个问题。著名网络小说作者对相应手机游戏的作用，类似于著名电影导演对票房的号召力。

业内人士表示，网络文学凭借“年轻受众+粉丝经济+网络传播”的特点进入产业爆发期，成为多元互联娱乐体验的枢纽之一。截至2013年12月，我国网络文学用户数达2.74亿，网民的网络文学使用率为44.4%，用户对于手机网络文学应用的使用率达到了40%以上，远高于网络音乐、网络视频等应用，网络文学正进入爆发式发展阶段。

公司董秘刘先知表示，在本次交易完成后，公司将携手第一波，全面挖掘现有网络文学价值，制作相关的网络动画或者网络影视剧，为网络文学后续的文化链运作奠定统一的视觉标志。

大股东参与定增

本次发行股份募集配套资金的发行对象为公司控股股东郭祥彬，募集配套资金的总额2.62亿元。同时，第一波股东付强等人都以换股的方式接受支付款，交易价格为12.3元/股，并承诺本次发行结束后12个月内不转让，12个月期限届满后，可按四年分批转让。

“公司大股东一直都看好公司转型的前景。”刘先知对中国证券报记者表示，同时也看好公司传统的玩具主业与游戏动漫的融合。早在2013年11月，公司大股东就将所持公司股票限售期自愿延长6个月。

某投行人士表示，大部分手游公司成立时间不长，又是以轻资产为主，所以收购手游标的时，企业都非常看重其盈利情况，商业模式是否有差异性。而通过发行股份的方式捆绑游戏公司管理团队，对于收购完成后公司的持续发展非常重要，这也是实现承诺利润的有力保障。

刘先知表示，《莽荒纪》自上线以来盈利能力强，月流水稳定在1300万元以上。公司自研作品《冰火魔厨》、《校花的贴身高手》等作品也将陆续推向市场，预计未来每年有5款新游戏上线。(游沙)

川仪股份

网上发行中签率为0.89%

川仪股份公布中签结果，本次网上发行有效申购户数为872770户，有效申购股数为100.58亿股，网上冻结资金量为675.93亿元，网上发行最终中签率为0.89%。

川仪股份此次公开发行股份总数为10000万股，由于网上初步有效申购倍数达251.46倍，超过150倍，发行人和保荐机构决定启动回拨机制，网下最终发行数量为1000万股，占本次发行总量的10%；网上最终发行数量为9000万股，占本次发行总量的90%。回拨机制启动后，网上发行最终中签率为0.89%。

资料显示，川仪股份主要从事工业自动控制系统装置及工程成套的研发、生产、销售、技术咨询、服务等业务，综合实力居国内工业自动控制系统装置制造企业之首。本公司首次募集资金主要投向于智能现场仪表技术升级和产能提升项目、流程分析仪器及环保监测装备产业化项目，技术创新能力建设项目和偿还银行借款。(周渝)

盛路通信收购合正电子获批文

盛路通信公告，公司收到中国证监会出具的《关于核准广东盛路通信科技股份有限公司向罗剑平等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》。此次获得批文是资产重组取得的又一重要突破。公司将借助此次重组切入车载信息系统领域。

资料显示，1月28日公司发布重大资产重组预案，拟4.8亿元收购深圳合正电子100%股权，切入车载信息系统领域。合正电子承诺2014年至2016年扣非后的净利润分别为4800万元、6000万元、7500万元。

盛路通信表示，将着力实现与合正电子之间的优势互补，发挥双方车厂渠道、特种行业应用、产业与资本等方面的协同效应，提升公司价值。(傅豪)

时代出版投资纪录片拍摄

中国证券报记者了解到，公司参与策划、协助拍摄的六集历史纪录片《北洋海军兴亡史》已摄制完成，将于7月29日在央视纪录片频道首播。据悉，该片是时代出版投资的第一部纪录片。此外，时代出版相关负责人告诉记者，公司目前仍有一部纪录片正在拍摄中。

据了解，《北洋海军兴亡史》全面翔实地记录了北洋海军建立发展及在甲午海战后全军覆没的历史。影片除了在山东、安徽等地拍摄外景，采访专家，并大量采用电影《一八九四·甲午大海战》的镜头，重现当年海战场面，极大地丰富了影片表现力。

另外，据该负责人介绍，时代出版正在稳步拓展影视业务，希望与国内外作家、出版资源聚集机构进一步合作，签约更多优秀影视图书、剧本版权，强化立体出版概念，深度融合发展。(余安然)

中联重科首台160吨塔机交付

7月26日，中联重科T3000型160吨塔机交付仪式在中联重科常德工业园隆重举行，江苏江安集团成为这台塔机巨人的最终用户。中联重科副总裁黄群透露，这台塔机合同总额超千万元，主要用在大型电站吊装建设工程领域。

在交付仪式现场，英国吉尼斯世界纪录认证官陈东宣布，T3000是全球最大的平头塔机，再次创造了全球起重机械的“世界之最”。

据介绍，T3000是中联重科继成功研制出全球最大轮式起重机、最大履带式起重机、最大全地面起重机、最大水平臂上回转自升塔式起重机之后，再一次挑战世界科研新高度的精品之作，充分彰显了中联重科在全球起重机行业的领先地位。(李清理)

特斯拉杭州超级充电站启用

继北京、上海之后，杭州成为第三个拥有特斯拉超级充电站的城市。7月24日，特斯拉正式向首批杭州地区车主交付Model S电动汽车，并启用杭州首座、国内第5座超级充电站。

杭州超级充电站位于杭州市白石路城北体育公园附近，同时多达15个目的地充电桩也在杭州地区完成部署。其中银泰集团启用了杭州市多达11个充电桩。自从2013年进入中国市场之后，特斯拉一直试图在国内构建三级充电网络，由普通充电桩、“目的地充电”计划和超级充电桩构成。用核心城市的超级充电站支撑跨城市旅行，用遍布大型商业地产的快速充电桩确保市内通勤，而车主家里的慢速充电桩充当最后屏障。

特斯拉负责人介绍，接下来将继续发力包括深圳、重庆、广州、成都等更多城市的售后服务中心和充电桩建设，持续增强用户的服务体验，推动新能源汽车、可持续交通理念的发展。(刘兴龙)

天成控股数字化服务平台落地保定

服务平台，构建城市B2B金融理财环境，发行保定城市一卡通。

此次合作包括，公司搭建从数据中心到智能终端的保定市数字化服务平台，为智慧城市的建设提供接口和应用。保定市城兴市政建设投资有限公司签订了战略合作框架协议，公司的数字化平台业务在保定市成功落地。双方共同搭建保定市数字化

服务平台的相关政策；协调有关职能部门的对接，开发平台接口，支持数字化服务平台业务的建设和推广。天成控股依托旗下的全资公司北京国华汇银科技有限公司具体负责数字化服务项目的软硬件平台搭建和开发建设，利用该平台实现多项便民增值业务的互联互通。

天成控股表示，计划通过三年时间，

完成在保定市布设约3万台智能终端，服务于10万个小微商户、处理资金18亿元的目标，构建城市B2B金融理财环境，丰富小微商户的理财渠道。推广社区智能终端，为数字化服务平台提供产品受理环境和使用渠道。实现发行200万张以上保定城市一卡通的目标，发布智能手机“保定通”客户端。

□本报记者 于萍

天成控股7月27日晚间公告称，公司与保定市政府出资组建的政府性开发建设项目投融资平台——保定市城兴市政建设投资有限公司签订了战略合作框架协议，公司的数字化平台业务在保定市成功落地。双方共同搭建保定市数字化